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Program usposabljanja mentorjev na kratko: 

Kako je organiziran? 

 
 

ur usposabljanja v 
sklopi modulov hibridni obliki 

Za izkušene učitelje je mentorstvo izziv, ki spodbuja njihovo usposabljanje za 
nadgradnjo kompetenc in učinkovitejše odzivanje v profesionalnih situacijah. 

Mentoriranje prav tako usklajuje vzpostavljanje odnosov med nadzorovanjem in 
podporo pri uvajanju drugega strokovnjaka in omogoča dragoceno priložnost za 

strokovni razvoj. 
 

 
 

Sklopi programa za usposabljanje mentorjev 

 www.empowering-teachers.eu  @LOOPEmpoweringTeachers 

 www.linkedin.com/company/83521833  @LoopTeachers 
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Mentoriranje v programu uvajanja učiteljev začetnikov. 
Dolžnosti, pravice in načela različnih vrst mentorstva. 

Vloga izkušenega učitelja 
Različne vrste mentorstva in kako jih uporabiti 
Obdobja razvoja mentorskega odnosa 

Mentorstvo naj bo izrecno (ne naključno), temelji naj na dokazih (ne na okoliščinah) in 
sodelovalno (ne izolirano), vsebuje naj poseben čas za razmislek in povratne 
informacije. 

        
 

Program LOOP za usposabljanje mentorjev je zasnovan z namenom, da izkušeni 
učitelji razširijo običajne učiteljske vloge in postanejo mentorji svojim kolegom ter jim 
tako nudijo podporo pri uvajanju v učiteljski poklic. Ključnega pomena za uveljavitev 
programov uvajanja je usposabljanje mentorjev. 

Program za usposabljanje mentorjev je mogoče prilagoditi različnim 
nacionalnim kontekstom in potrebam. Vsaka država zase lahko oblikuje politike, 
ki so najprimernejše za specifičen kontekst, pri čemer določi kriterije za izbiro 
učiteljev in ocenjevanje vpliva. 

 
 

Struktura programa 
 

Program LOOP za usposabljanje mentorjev omogoča udeležencem, da: 
razumejo odgovornosti in obvladujejo pričakovanja, povezana z njihovo mentorsko 
vlogo; 
razvijajo kompetence na različnih področjih učiteljskega poklica, vključno z 
znanstveno/didaktičnimi, administrativnimi/normativnimi, medosebnimi ter etično/ 
socialnimi kompetencami; 
prejmejo podporo za informirano posredovanje v profesionalnih kontekstih; 
sodelujejo pri razvoju norm in protokolov za izvajanje programov mentoriranja; 
dostopajo do gradiv, aktivnosti in virov za izboljšanje svojih mentorskih kompetenc. 

 
 
 
 

Komu je namenjen program za uvajanje v mentorstvo? 
Program je namenjen skupini izkušenih in predanih učiteljev, ki jih kolegi priznavajo 
kot kompetentne in odgovorne strokovnjake. 

Katere so ključne značilnosti programa? 
LOOP program za usposabljanje mentorjev ima naslednje značilnosti: 

Osredotočen na jasno opredeljene cilje, vendar dovolj prožen, da se prilagodi 
različnim nacionalnim kontekstom in specifičnim potrebam. 
Prilgodljiv razlikam v nacionalnih kontekstih in skupini mentorjev med izvajanjem 
programa. 
Vključujoč, ker omogoča dodajanje in spreminjanje aktivnosti za izpolnitev 
specifičnih potreb. 

Zanesljiv, saj izhaja iz sodelovanja med različnimi skupinami, ki združujejo široko 
paleto strokovnosti in delovnih področij. 
Pozitiven, ker podpira razvoj kompetenc in omogoča vsem udeležencem možnost 
napredovanja in rasti. 

Kaj je LOOP program za usposabljanje mentorjev? Kako izvajati program usposabljanja mentorjev? 

 
Mentorjeva poklicna identiteta: Lastnosti, ki so potrebne 
za učinkovito mentorstvo. 

Samorefleksija v središču strokovnega razvoja 
Komunikacijske in medosebne veščine 
Empatično poslušanje in nenasilna komunikacija 
Poučevanje za razvojno miselnost 
Obvladovanje stresnih situacij 
Digitalne spretnosti, orodja in strategije 
Jaz kot učitelj začetnik: spomin na mojo pot 

Uvajalni program za učitelje začetnike. Predstavitev 
programa učiteljem. 

Vzpostavitev poklicne mreže 
Kaj je uvajalni program za učitelje začetnike in 
kako ga uporabljati? 
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